Раздаточный материал по теме «Закон всемирного тяготения»
1. Космический корабль массой  М приблизился к орбитальной станции массой m на расстоянии r. Найти силу их взаимного притяжения.
	Вариант
	  1
	  2
	  3
	  4
	  5
	  6
	  7
	  8
	  9
	  10
	  11
	  12

	М, т
	 15
	 19
	 21
	 23
	 26
	 24
	 22
	 18
	 17
	 16
	 14
	 20

	m, т
	  4
	  6
	  7
	  8
	  9
	  5
	 10
	  3
	  2
	  6
	  7
	  9

	r, м
	 50
	 75
	 60
	 55
	 70
	 72
	 110
	 90
	 40
	 45
	 30
	 90



2. На каком расстоянии от поверхности Земли сила притяжения к ней станет в n раз меньше, чем на поверхности Земли.
	Вариант
	  1
	  2
	  3
	  4
	  5
	  6
	  7
	  8
	  9
	 10
	 11
	 12

	n
	  4
	  9
	 16
	 25
	 36
	 49
	 64
	 81
	100
	121
	144
	161



3. Каково ускорение свободного падения на высоте, равной  n части от радиуса Земли.
	Вариант
	  1
	  2
	  3
	  4
	  5
	  6
	  7
	  8
	  9
	 10
	 11
	 12

	n
	 0,5
	 0,75
	0,9
	 0,85
	 1,2
	1,3
	 1,4
	 1,5
	 1,25
	1,35
	1,45
	1,15



4. Средний радиус планеты  R, а ускорение свободного падения на ней g. Найти массу планеты.
	Вариант
	  1
	  2
	  3
	  4
	  5
	  6
	  7
	  8
	  9
	 10
	 11
	 12

	R, км
	2020
	2000
	2400
	2450
	2520
	2600
	2310
	2200
	2680
	2750
	2800
	2700

	g, 
	3,52
	3,4
	3,7
	3,74
	3,9
	4,1
	3,6
	3,5
	4,2
	4,3
	4,4
	4,25



